
令和３年度日吉台学区自治連合会 6 月定例役員会議事録、 

日時：２０２１年６月１９日（土）１９：００～２１：００ 

場所：日吉台市民センター 大会議室 

１.会長挨拶 

  出難い中の出席ありがとうございます。今年もコロナ禍であり、皆さんで力を合わせて、コミュニケーションのと

れるような連合会活動をしていきたいと思いますし、自治会と共にやって行きたいと思います。琵琶湖一斉清掃

も各丁それぞれかたちはちがうようですが、皆さんと取り組んで行きたいと思います。 

2.来訪者  連絡事項のご紹介 

 ・みどり園さま、日吉大社さまの来訪は頂かず、会長より、連絡事項の紹介をされました。  

 みどり園さま・・カタログ販売の組長回覧の依頼がありました。 

 日吉大社様・・みたらし祭の広報の回覧依頼がありました。 

３.委員会、各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体  

① 「人権・生涯」学習推進協議会 夏の集会 中止の連絡を会長から報告されました。 

② 青少年育成学区民会議 ラジオ体操 中止連絡を会長から報告がありました。 

③ スポーツ振興会 学区民運動会 中止の提言があり、本日の定例役員会にて検討し、中止の決定となりまし

た。 

（２）特別委員会 自治連合会行事 報告 

① 教育を語る会 進捗報告ありません。 

② 湖西道路騒音対先委員会 進捗報告ありません。 

③ 空き家対策専門委員会 現在１軒の草刈り要望があります。 

④ 連合会行事関係中間報告 

〇 琵琶湖一斉清掃 ６月 20 日   〇夏祭り 文化祭  中止 

〇 防災訓練 １１月予定   〇敬老の集い 9 月実施予定 

〇 学区民運動会 １０月 本日中止決定（上記（１）の①参照） 

 

４.日吉台市民センターからの報告について 

① 道路維持修繕工事について 昨年の修繕要望を出していた街路樹の根あがりによる舗装等の損傷箇所の

補修工事を実施（６月下旬から７月３０日予定） 

② 市民センター駐車場舗装修繕工事について （７月１０日（土） １３時よりの予定。 予備日２３日、３０日） 

③ 風水害発生時の公民館貸館についての報告 

④ 野生イノシシ豚熱経口ワクチン散布実施のお知らせ 

 

５.大津市自治連合会 6 月定例会報告 

① 琵琶湖市民清掃について  （中止基準の周知  活動助成金の取り扱い） 

実施の際、当日１０時までに実施報告書、助成費用の支出報告書を市民センターに提出要請 

② 自治会等報奨金交付申請について  本日申請用の委任状を回収。各丁への振込 8 月中予定 

③ 夏季研修会 昨年に引き続き中止 

④ わがまちづくり市民運動推進事業 実施要領 （令和 3 年度実施要領紹介） 

 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・検討事項 

① 総会関連  書面表決に記載された意見の紹介 

② 出前講座 大津市立地適正化計画の説明  連合会役員が受講 

      コロナ禍でもあり、９月実施で今後、市と調整することが決まりました。 



（２） 各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

   各丁からの情報提供および事後となりますが、本年度は各自治会で琵琶湖市民清掃の取り組みが異なっ

たので紹介しておきます。 

 １丁目南 一斉清掃は通常は１００～１１０人の参加があるが、現状を考慮して、一斉は中止とし、組長会１０人

と有志１０人の計２０人で実施予定。公園周りの側溝清掃、バス通りの美化、老人１人暮らしの家の周り清掃

等。 

 １丁目北 ８時～９時に通常通り一斉清掃実施。その後市民センターにて自治会単独での住民防災訓練。 

   コロナワクチン接種電話予約出来なかった高齢者のネット予約のサポート実施、７名が利用。 

 ２丁目南 通常通り一斉清掃実施。但し積極的取り組みではなく、ゴミ拾い等を予定 

 ２丁目北 一斉清掃としては中止とし、各世帯の家周りの清掃をしましょう。の回覧をした。 

 ３丁目東 一斉清掃は行わない。各世帯の家の周りを２０日から１週間でやりましょう。の回覧をしました。 

   秋に丁としての清掃を実施予定。 

    設置されているゴミボックスが強風で飛ばないように、一部のゴミボックスを紐で固定した。 

 ３丁目西 通常通りの一斉清掃実施予定８時～９時。 

   自治会の夏まつりは中止を決めました。  

資源ゴミを指定回収業者以外の業者が持ち去り、それもアルミ缶や鉄等をより好みをしたり、不要な物を散

らかしたまま等悪質である。 

   不法回収車の車種、ナンバーや時間帯、特徴等を調べ警察に連絡、取り締まりを依頼するのが良い（市民

センター長より） 

 4 丁目東 通常通りの一斉清掃実施８時～８時３０分。その後自治会単独での住民防災訓練実施。・・４丁目東

としてはこれらの実施はコミュニケーションをはかる機会として考えています。 

 ４丁目西 一般の住民で行う一斉清掃としては中止としました。自治会役員と組長による清掃を実施予定。 

   コロナ禍で中止をしていたフォーユー会主催のフォーユー映画会とフォーユー亭を８月から実施の予定 

 

７.今後の予定 

    ７月 17 日（土） １９：００～ 定例役員会  市民センター大会議室 

  


